Вариант1
Часть А
А1
Площадь [image: image2.png]


  плоской фигуры, ограниченной двумя непрерывными кривыми [image: image4.png]y =y (x)
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, можно вычислить по формуле:
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Применяя формулу Ньютона-Лейбница, найти чему равен данный определенный интеграл:
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Если [image: image43.png]


 ,[image: image45.png]y=y(t)0<t<T



 –параметрические

Уравнения кусочно гладкой простой замкнутой кривой С,

Пробегаемой против хода часовой стрелки и ограничивающей слева от себя фигуру с площадью  [image: image47.png]


, то
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Применяя формулу Ньютона-Лейбница, найти чему равен данный определенный интеграл:
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Площадь сектора, ограниченного непрерывной кривой[image: image76.png]


и двумя полуполярными [image: image78.png]


 и [image: image80.png]


,
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равна:
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Применяя формулу Ньютона-Лейбница, найти чему равен данный определенный интеграл:
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Вычислите
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Длина дуги отрезка гладкой непрерывно дифференцируемой кривой[image: image130.png]y = y(x)
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равна:
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Применяя формулу Ньютона-Лейбница, найти чему равен данный определенный интеграл:
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Если кривая С задана уравнениями [image: image181.png]


 , [image: image183.png]y =y(t)



,[image: image185.png]


, то длина дуги кривой С равна:
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Применяя формулу Ньютона-Лейбница, найти чему равен данный определенный интеграл:
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Вариант6
Часть А
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Если[image: image218.png]


 , [image: image220.png]


, то длина дуги соответствующего отрезка кривой равна:
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Применяя формулу Ньютона-Лейбница, найти чему равен данный определенный интеграл:
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Вариант7
Часть А
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Если объем [image: image262.png]


  тела существует и[image: image264.png]=S(x),asx<bh



,

есть площадь сечения тела плоскостью, перпендикулярной к оси [image: image266.png]Ox



в точке [image: image268.png]


 , то
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Применяя формулу Ньютона-Лейбница, найти чему равен данный определенный интеграл:
[image: image272.png]f (sinx +8x) dx
S




1) [image: image274.png]1+ 47



;
2)[image: image276.png]2+ 212



;
3) [image: image278.png]2 + 412



;
4)[image: image280.png]412



;
5)[image: image282.png]3+ 412




А3
Вычислите
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Объем тела , образованного вращением, вокруг оси [image: image315.png]Ox



криволинейной трапеции [image: image317.png]


 ,[image: image319.png]0sy<yX)



 , где  [image: image321.png]y(x)



- непрерывная  однозначная функция, равен:
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Применяя формулу Ньютона-Лейбница, найти чему равен данный определенный интеграл:
[image: image325.png]f (sinx +x2) dx
S
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Вариант9
Часть А
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Объем кольца, образованного вращением вокруг оси [image: image368.png]Ox




фигуры [image: image370.png]


, [image: image372.png]V(X)) =y =y, (%)



 , где [image: image374.png]v ()



 и 
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-непрерывные неотрицательные функции, равен:
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Применяя формулу Ньютона-Лейбница, найти чему равен данный определенный интеграл:
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Площадь поверхности , образованной вращением гладкой кривой [image: image409.png]y = f(x)



 , [image: image411.png]


вокруг оси  [image: image413.png]Ox



можно вычислить по формуле :
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Применяя формулу Ньютона-Лейбница, найти чему равен данный определенный интеграл:
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